

**Перелік № 6 завдань, заходів та показників
Програми соціальної підтримки окремих категорій мешканців Трускавецької міської територіальної громади на 2021 р.
для мешканців в с. Станіла
(назва програми)**

№ п/п	Назва завдання	Періодичність виконання	Видовий показник (заг. сум. коштів)	Видовий показник (продукт, осіб)	Виконавець, заклад, організація	Фінансування		Очікуваний результат	
						Державне*	Обсяг, тис. грн 2021		
1.	Покращення матеріального стану незахищених малозабезпечених верств мешканців	Надання одноразової допомоги за рішенням Трускавецької міської ради, виконавчого комітету, розпорядженням міського голови, в т.ч. :- до визначених дат: до Великодніх свят; до річниці Чорнобильської та вишування пам'яті учасників аварії на ЧАЕС; до Дня Незалежності; до річниці утворення ЗУНА; до Дня захисника України; та інших визначених дат; - інвалідям, одним чи малозабезпеченим громадянам на придбання овочів на осінньо-зимовий період, тощо	затрат, тис. грн	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	83,8	181	Отримання разової матеріальної допомоги соціально-вразливими категоріями населення, в т.ч. особами з інвалідністю	
			ефективності, грн						462
			вості, %						100%
2.	Підвищення рівня соціального захисту пенсіонерів, учасників АТО (ООС), одиноких непрацездатних та інших соціально незахищених категорій громадян	Адресна грошова підтримка людям похилого віку	затрат, тис. грн	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	21,5	30	Підтримка матеріального стану соціально-незахищених верств населення, в т.ч. літніх людей, учасників АТО (ООС)	
			ефективності, грн						700
			вості, %						100%
		Надання адресної грошової допомоги особам, які проходили військову службу за контрактом у ЗСУ у складі ООС	затрат, тис. грн	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	4,1	1		
			ефективності, грн						2000
			вості, %						100%
3.	Соціальна підтримка дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких беруть (брали) участь в антитерористичній операції (ООС), забезпечують її проведення або загинули (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів	Надання грошової компенсації дітям сиротам та дітям позбавлених батьківського піклування, дітей батьки яких беруть (брали) участь в антитерористичній операції (ООС), забезпечують її проведення або загинули (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів та відсутності гарячого харчування	затрат, тис. грн	Ведучі освіти Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	6,6	3	Соціальна підтримка дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких беруть (брали) участь в антитерористичній операції (ООС), забезпечують її проведення або загинули (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів	
			ефективності, грн						100%
			вості, %						100%
4.	Допомога на поховання незастрахованої особи	Надання допомоги на поховання незастрахованих осіб	затрат, тис. грн	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	6,2	2000	Соціальна підтримка особам, що здійснили поховання	
			ефективності, грн						100%
			вості, %						100%
5.	Забезпечення надання пільг з послуг зв'язку окремим категоріям громадян	Відшкодування пільг з послуг зв'язку, згідно поданих розрахунків організаціям - надавачами послуг, окремим категоріям громадян, які відносяться до чинного законодавства, мають право на відшкодування пільг згідно з ч. 1 ст. 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основи соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про реабілітацію жертв терористичного тоталітарного режиму 1017-1991рр», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про охорону дитинства»	затрат, тис. грн	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	2,0	4	Матеріальна підтримка окремих категорій громадян шляхом відшкодування пільг з послуг зв'язку	
			ефективності, грн						38
			вості, %						0%
			затрат, тис. грн	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради					Кошти міського бюджету
ефективності, грн		500							
6.	Забезпечення пільгового проїзду залізничним транспортом особам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС	Відшкодування проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад залізничним транспортом (без вартості постійної білету та без врахування пересадки) особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи для 1-ої категорії - 100%, для 2-ої категорії - 50%, при умові подання ними в управління соціального захисту наступних документів: - заяви на ім'я начальника управління; - копії посвідчення пільговика; - копії паспорта 1,2,11 сторінок; - копії ідентифікаційного коду; - оригінали проїзних іменних документів.	затрат, тис. грн	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	1,5	3	Соціальна підтримка особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1-ої та 2-ої категорії	
			ефективності, грн						500
			вості, %						100%
7.	Забезпечення перевезення пільгових категорій громадян автомобільним транспортом загального користування	Проведення компенсаційних виплат переніжкам за пільговий проїзд окремим категоріям громадян автомобільним транспортом загального користування згідно чинного законодавства	затрат, тис. грн	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	25,6	1	Соціальна підтримка окремих категорій громадян, які мають право на безплатний проїзд в автомобільному транспорті згідно чинного законодавства	
			ефективності, грн						611
			вості, %						100%
									151,3